



# Сохраняя традиции, сохраняем народы

## 11 июля – Всемирный день народонаселения

*Всемирный день народонаселения отмечается 11 июля.*

*Дата выбрана ООН в связи с тем, что 11 июля 1987 года численность населения Земли превысила 5 млрд человек.*

*Этот день призван привлечь внимание к вопросам народонаселения, программам общего развития, поиску решения общих проблем.*

**К этой дате сектор текущих периодических изданий оформил выставку «Сохраняя традиции, сохраняем народы»**



Ее цель – познакомить пользователей с информацией о самых разных народах, населяющих нашу планету.



На выставке представлены статьи из журналов 2018–2020 гг.:

**«Стратегия России»,**  
**«Россия и мусульманский мир»,**  
**«Вопросы культурологии»,**  
**«Огонек»,**  
**«Вокруг света»,**  
**«ГЕО»,**  
**«Чудеса и приключения»,**  
**«Дом культуры»,**  
**«Наука и религия» и других.**

Это материалы об истории, традициях и современном состоянии разных народов мира.

Предложенные статьи расскажут о некоторых народах Российской Федерации: об этническом многообразии Кавказа, об адыгах и абазинах.

Выставка предлагает интересные материалы о малочисленных народах России: саамах, айнах и энцах.

Ряд статей представляет некоторые малые народы мира: берберов, гриотов, индейцев Кураре и других.

Выставка будет находиться в работе со 2.07 по 15.07.

**Материал подготовили:**  
**текст – Крутикова Л. М. (зав. сектором);**  
**оформление – Чалукян Н. А. (гл. библиотекарь).**